



意外被日本小将淘汰，特松加满脸失落

# 中国男网，看看人家咋打的



聚焦上海大师赛

同样的对手 不同的结局

尽管中国选手并没有与锦织圭直接交锋，但法国名将特松加就像一把尺子——在上周的中网比赛中，面带微笑的特松加直落两盘，轻松击败中国“一哥”张择。而昨晚，即使特松加使出浑身解数，仍倒在锦织圭拍下。锦织圭的获胜，虽然算冷门，但他的确配得上这样的胜利。

面对发球强悍而移动稍慢的特松加，锦织圭避其锋芒，攻其弱点，球路非常多变，经常打得对手满场飞奔。而在自己非常被动的时候，锦织圭能在后场打出上旋球，化被动为主动。

纵观整场比赛，锦织圭拿发球局非常轻松，而又能在对方发球局施压。相反，之前张择与特松加交锋时，保住自己的发球局都异常困难。

同样的年龄 不同的心态

在中网第二轮负于特松加后，张择赛后接受采访时所言令人记忆犹新：“在技术层面上，我和特松加这样的一流选手没有多大差距。”张择只是打出半场好球，就敢如此说，当时就有不少人表示质疑。而张择随后也在比赛中栽了一个跟头：在0:2负于斯捷潘内克后，未能闯进第二轮。赛后，张择说：“对手年纪比我大多了，

昨晚，日本小将锦织圭经过三盘苦战，逆转击败世界排名第8的特松加，昂首晋级上海大师赛男单16强。而此前，三名中国选手虽凭借外卡得以参加正赛，却无人赢下一盘，均倒在首轮关。两相比较，不得不让人感叹：中国男网为何如同中国男足一样，被近邻远远抛下？

而我感觉状态不错，赛前就觉得肯定能赢他，结果越打越紧……”看看世界排名就知道张择赛前的想法有点不切实际，斯捷潘内克排名第26位，张择则排名300位开外。

于中国男网更有实际锻炼价值。但现状是，在两项顶级赛事和八项希望赛事之间，国内目前仅有的一项挑战赛，数量还不及日本和韩国。而多出国参加挑战赛，对于重奥运战略、重女子选手的中国网球来说，也并不现实。

相比锦织圭、斯里查潘等人，目前张择这一批队员的身体条件绝对有过之而无不及，对于中国男网来说，目前最关键的是需要加大投入。南京小将公茂鑫坦言：“我认为应该多去国外打球，但很多时候会因为签证、资金等问题根本去不了！”

特约记者 邹浩

## ■ 战报 纳豆轻松晋级



昨天，上海网球大师赛展开了第三日的争夺，纳达尔在男单第二轮中迎来了洛佩斯的挑战，最终纳达尔轻取对手晋级16强。综合

综合

The advertisement features a red background with a world map pattern. In the top left corner, there's a small graphic of a newspaper with the letters 'THE' and some smaller text. The top center has the text '国际品牌 全球资源'. The word 'TIMES' is prominently displayed in large white letters, where each letter contains a different black and white photograph: the Statue of Liberty, a classical building, a bridge, and a landscape. Below this, the text reads '泰晤士报与IDP联合发布2012世界大学排名' and '带着排名看留学'. A horizontal line separates this from the next section. The text 'IDP 世界名校博览会' is in a large, bold, white font. To the right, there's a speech bubble containing the text '澳洲八大 美英名校领衔'. At the bottom left, it says '一次参与 两份收获' with an airplane icon. The bottom right corner contains the text '南京首发 最新泰晤士报世界大学排名手册·同时也有机会获得最新的2012美国大学排名手册一份'.